

# 感受与众不同的家居体验

## 还没完工已近“完美”

日前,东易日盛斥巨资打造的意德法家整体家装体验馆在龙蟠中路458号掀起了神秘面纱。据悉,这是东易日盛装饰集团继北京、杭州、青岛体验馆后的又一大手笔运作。与其他体验馆不同,南京的整体家装体验馆首次将十套最具有风尚特点的实景样板间搬入馆内。

东易日盛南京分公司总经理钱广良告诉记者,意德法家(Idealidea)意为“完美的主张”。“当东方文化注入了欧洲最新鲜的时尚血液,中西方家居文化与产品的融入成就了此次完美的结合,同时创建了中国家居的新高度。”据他介绍,东易日盛 & 意德法家的联袂出演,将为南京消费者打造一个全新的欧洲风尚整体家居体验馆。“当满世界都在谈论着家居时尚潮流界最火热的词眼‘跨界’的时候,东易日盛 & 意德法家已开始用行动实现。”

由于部分灯饰、壁纸、饰品等产品还未到位,目前一些样板房仍然没有全部完工。可是现场的布局、设计,现有一些搭配好的家具,已经近乎完美了,让记者感受到了强烈的视觉冲击。

## 主创设计师将亲临指导

据悉,东易日盛 & 意德法家集团非常重视此次在南京的亮相效果,邀请了欧洲著名的建筑设计师和东易日盛设计研发总监车延冲先生一起设计打造整体家居体验馆。

“家居馆将展出许多欧洲设计大师的设计杰作。比如出

生于意大利米兰的 Gio Ponti 的作品,他是多才多艺的建筑及设计巨匠,自1921年于米兰工艺学院毕业后,六十年间作品无数;上世纪20年代他曾创作了一系列作品来装饰陶瓷制品,这些也将在完整家居体验馆中进行展示。”

作为整体家居体验馆的主创设计师之一,中意文化年意大利设计50年展览特邀主创设计师、东易日盛 & 意德法家原创国际设计中心首席设计师 Danilo Beltrame(毕达宁)也将成为整体家居体验馆单位设计顾问,并将亲临指导。

快报记者 王燕

# 把你家装修得像样板房一样好

“我家的房子能装修成什么样呢?”很多业主在装修之前都会询问这个问题。为了回答这个问题,一些家装公司会先组织消费者参观样板房。可是,时间一长,一些家装公司的样板房就变成了用来忽悠消费者的“面子工程”。那么到底有没有这样一种可能,让我们的家能装修得像样板房一样好呢?从即日起,面对面装饰将推行样板房式标准装修,并联合快报《居家》周刊征集70位体验者,赠送全套橱柜。

## 标准装修,让你所见即所得

看样板房已经是大多数消费者在选择装饰公司前的必修课,样板房可以让消费者直观地了解家装公司的设计、施工水平和服务质量。然而,不少消费者在看了样板房后仍有顾虑:样板房都是装饰公司在自己的工程中挑选出来的,自家的装修效果未必能与样板房一样好。

为了打消业主的顾虑,面对面装饰于近期推出了“样板房式标准家装”,确保每位业主家的装修效果都能与他

们参观的样板房一样出色。

## 系统解决,工艺验收标准化

据面对面装饰总经理童铭介绍,面对面装饰推行的标准家装将针对“样板房和业主自家装修存在差异”这一现象提供系统化的解决方案。“我们将设计图纸标准规范、IT智能管理系统电子报价、专业施工操作流程等方面入手,全面推行标准家装。标准的建立就是为了让装修有参照,我们的样板房也都是参照同样的标准装修的,所以能实现‘所见即所得’。”

童铭告诉记者,为了保证

标准家装的优质性,面对面装饰还将推行12项工艺革新、八大权威分阶段验收流程、四大主材保障体系,让施工工艺、工艺验收、材料选购也都有标准可依。

## 体验报名,免费赠全套橱柜

为了让更多人体验了解样板房式标准装修,面对面装饰将从即日起联合快报《居家》周刊招募70位标准家装体验者。体验者不仅可以享受标准服务,拥有像“样板房”一样的装修工程,还将免费获赠装修所需全套橱柜。

快报记者 王燕

## 龙瑞制定统一施工标准



龙瑞的工人在按标准施工

地随机抽查。我认为我们的工地质量还可以做得更好。”他认为,制定工程质量标准及流程是进一步提高工程质量的有效途径。

“水电要做成这个样子”、“瓷砖应该这样贴”……王允林说,这些是检查工地时,监理挂在嘴边的话。可是,所谓的“这个样子”到底是什么样子,很多工人并不清楚。因此,龙瑞装饰将于近期把所有施工流程、施工工艺的标准都公布出来,图文并茂地加以说明。“接下去,我们将对所有项目经理和工人进行培训,让他们彻底掌握标准的内容,并严格执行。我们会安排公司高层、新闻中心、客户服务中心等组成质量检查团,参照标准进行严格打分,有奖有惩。”

“我们曾经接待过这样一位客户,他在某著名品牌汽车驻南京公司负责质检工作。装修时,他总是拿着行业标准一样一样核对,有不符的就要求工人返工。当时,不少工人都怨言颇多,认为这是无理取闹。在他们看来,装修是手工活,一点没有瑕疵不可能。可我却认为,如果能把这样的客户服务好,就没有什么能难倒我们的了。”龙瑞装饰董事长王允林在介绍龙瑞制定企业标准的原因时如是说。

## 要严格按标准施工

王允林坦言,他对龙瑞的施工质量从来没有真正满意过。“除了参加‘家装质量挑剔团’以外,我经常到工

## 安全施工也有标准

在从龙瑞装饰拿到的一份《龙瑞装饰工程施工过程控制点的执行标准》中,记者发现,标准针对安全施工也有详细规定。在安全施工一栏,记者就发现了这样的条款:“工地入户门旁地面放置灭火器与严禁吸烟标示,不得遮盖和堆放其他杂物,并保持清洁。灭火器必须保证在有效期内而且压力在正常使用的范围。”

据龙瑞装饰总经理沈兰涛介绍,龙瑞的执行标准从施工准备工作到安全施工规范,从施工过程各工艺标准到成品保护标准,覆盖十分全面,完全是参照国家标准制定的企业标准。

快报记者 王燕